

9.25
WEDNESDAY
耶利米書
4:5-31

我俯視大地，一片荒涼；我仰望天空，黑暗無光。我眺望大山，觀看小山；大山震動，小山搖擺。我看不見人影；連鳥兒也都飛走。良田變成荒野；城市有如土堆，因為上主傾下他的烈怒。上主說過，全地要荒蕪，但他不徹底加以毀滅。（耶4:23-27）

警告再警告

耶利米書4章5至31節描述了即將到來的災難和上主對猶大審判的預言。上主通過耶利米警告猶大人民要吹角示警，因為災難將從北方來臨。這場災難不可避免，因為人民的罪孽和背離祂。耶利米為即將到來的毀滅感到悲痛，他描述了大地的荒涼和人民的恐慌。儘管如此，上主呼籲人民趕緊悔改轉向祂。

耶利米看見的異象是一片慘澹，上主的創造似乎完全被抹消了。深淵、黑暗又重新臨到，四處充滿可怕又徹底的破壞。這景象取代、顛覆了創世記一開頭的創造記載，預見全宇宙的崩裂瓦解。這樣的信息，充滿警告意味，明示了猶大的處境嚴峻。

這段經文強調神的公義和審判，提醒我們罪惡的後果是毀滅性的。我們需要認識到自己的罪，並及時悔改，懇求上主的憐憫。有時遇到困難或挫折，負面經驗也未必全然是不好的，或許是正在提醒我們停下腳步審視自己，是否走在背離上主的路。當上主警告再警告，但願我們不要忽略再忽略！

小心新興宗教團體網路騷擾 警覺盜用帳號詐財

最近很多盜帳號借錢，你如果不確認對方是否本人的話，就打電話給他聊，若不接電話，肯定詐騙。

哪有急於向人借錢，卻不接電話的，對不對？

#如果你有在 line 的女傳群組_請在群組提醒大家不要被騙

蘇牧師的臉書也有提醒大家不要受騙上當，蘇牧師也請我幫忙提醒大家注意了！



近年來許多新興宗教團體透過臉書、LINE 等網路社交軟體騷擾教會的牧長兄弟。或有詐騙集團盜取牧師LINE帳號，以此詐騙其他牧者，呼籲大家不可不慎。（新聞全文內容請至 TCNN 閱讀）



憐憫生命的上主，我要向祢認罪悔改，
懇求祢指引我回到祢的心意中，幫助我脫離
罪惡。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。